

КИТАЙСКИЕ ТАНЦЫ НА НОВОСИБИРСКОЙ СЦЕНЕ

С большим успехом прошли выступления новосибирского балета в Китайской Народной Республике. Почти полмиллиона китайских друзей побывали на спектаклях советских артистов. И признание, которое заслужил новосибирский балет, наполняет гордостью сердца сибиряков. Но на гастролях артисты показывали не только свое искусство, они учились искусству и у своих друзей — китайцев, изучали их танцы, музыку...

Недавно в оперном театре состоялся необычный концерт. Вся программа его целиком состояла из китайских танцев и музыки. Это был своеобразный творческий отчет балетной

труппы и симфонического оркестра Новосибирского театра оперы и балета о своих гастролях.

Концерт открылся традиционным танцем с барабанами, мастерски исполненным мужской группой театра.

Трудно, очень трудно назвать самый красивый танец, показанный в этот вечер. Чудесное зрелище представлял красочный и грациозный танец лотосов, горячими аплодисментами встретили зрители изящных «Сборщиц чая». А сколько красоты, грации в танце с веерами продемонстрировала артистка Галина Балашева.

На исполнительницах великолепные подлинные китайские костюмы — подарок друзей.

Но героями концерта были не только артисты балета. Успех с ними по праву разделил оркестр под управлением дирижеров М. А. Бухбиндера и А. А. Копылова. Оркестр сыграл лучшие произведения китайских композиторов, которым обучили советских музыкантов китайские.

